

## Sacramento 縣選區重劃流程

地方政府每隔十年會採用新的人口普查數據來重新劃定其選區的分界線，籍此反映當地人口的變化情況。[Assembly Bill 849 \(2019\)](#) 法案要求城市與縣透過舉行公開的聽證會及/或研討會，以及進行公開活動，令社區（包括非英語社區）參與選區重劃。

### 什麼是選區重劃？

選區每 10 年會遵照《1965 年投票權法案》重新劃定，從而使得每個選區在人口上大致相等。此被稱作選區重劃的過程對於每位委員會成員代表數量大致相同的選民至關重要。

在 Sacramento 縣，監督委員會負責劃定監督選區。選區重劃是結合美國人口普查數據（原定於 2021 年 3 月 31 日前後發佈）完成。然而，受 COVID 的影響，該人口普查數據的發佈時間預計推遲至 2021 年 9 月。Sacramento 縣的選區重劃須於 2021 年 12 月 15 日前完成。

### 為什麼選區重劃對我很重要？

就選舉委員會成員而言，選區重劃決定了哪些鄰舍及社區會被組合在一起。監督委員會在為我們訂立下一份監督選區分界圖時會徵求意見。您有機會與監督委員會分享您認為應如何劃定最能代表您社區的選區分界線的見解。

### 現有的監督選區是怎麼樣的？

您可在此搜尋[縣現行監督選區](#)，以及在此處[查閱獨立選區分界圖](#)。

### 在劃定選區分界線時，我們的監督委員會將採用什麼標準？

在符合實際的情況下，選區分界線將按照如下標準劃分：

- (1) 地理上連片的選區
- (2) 應尊重當地鄰舍或社區的地理完整性，以盡量避免分割
- (3) 應尊重城市的地理完整性，以盡量避免分割
- (4) 遵循自然或人造障礙（河流、街、高速路、鐵路線等）的易於識別的分界線
- (5) 分界線的劃定應推動地理上的密實性。另外，在劃定分界線時，不應出於利於或歧視某個政黨的目的。

### 監督委員會將如何告知公眾關於選區重劃？

本縣鼓勵 Sacramento 縣居民參與，並將透過本網站、社交媒體、選區重新劃定電郵分發目錄、當地傳媒及社區機構及合作夥伴提供資訊。該等資訊將包括公共研討會、公共聽證會、分界圖草案，以及您的選區分界圖的劃定方式。

### **我如何參與其中？**

監督委員會將舉行聽證會，徵求公眾關於劃定選區分界線位置的意見。居民亦可透過發送電郵至 [redistricting@saccounty.net](mailto:redistricting@saccounty.net) 提交包括建議選區圖草案等公共意見。

### **我如何能夠搜尋更多資訊？**

本縣因應其選區重劃過程維護了以下網頁：

[www.SacCounty.net/Redistricting](http://www.SacCounty.net/Redistricting)